2014.01.07. Kalkulus I. NEV: ..
A csoport EHA: .,

FELADATOK:
1. Hatdrozzuk meg az f(x) = \/m fliggvénynek az rg = —1 koordindtdju pontjadhoz huzott érinté
egyenesének egyenletét. 10pt

2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt
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3. A tanult médon dbrazoljuk az f(xz) = . fiiggvényt. 20pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,
széls6érték. (iv) Masodik derivalt, konvexitds, inflexi6. (v) Filiggvényabrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 25pt
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Segédlet:
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat hatdrértéke -1.

(ii) Az f(z) figgvény linedrisan approximalhaté a 3 pontban.

(i) Az f(z) fiiggvény monoton csokkend az [a, b]-n.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim,_.4 f(z) = —oc.

(v) Az f(z) fuggvény integrélfiiggvénye.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!
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B csoport EHA: .,
FELADATOK:
3 _2n? 41

1. Definici6 alapjan igazoljuk, hogy nhm ?_TZ_;;LQ = 10pt
2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket: 10pt
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(i) lim (Vn2—n+2—+vn2+3n+1), (i) lim nsin=.

n—oo n—oo n
3. A tanult médon dbrézoljuk az f(z) = 2z + 2 — 33/ (z + 2)2 fiiggvényt. 20pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivdlt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 25pt
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat monoton nové.

(ii) Az {a,} sorozat Cauchy-sorozat.

(i) Az f(x) fiiggvény konvex az I intervallumon.

(iv) A kornyezetes definicié alapjén lim,_,_ f(z) = —1.

(v) Darboux—féle als6 integralkozelit6 Osszeg.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



